

## **DODATOK Č. 1 K PODMIENKAM MARKETINGOVEJ KAMPANE ODPORUČ A ZÍSKAJ MICROBUSINESS**

Podmienky marketingovej kampane ODPORUČ A ZÍSKAJ MICROBUSINESS sa dopĺňajú takto:

### **V článku 2 – Pojmy sa mení:**

**Odmena pre Existujúceho klienta** – odmena vo forme vyplatenia čiastky 200 EUR brutto za každého Nového klienta, ktorý si v Banke založí Podnikateľský účet. Konkrétny spôsob, termíny a podmienky na priznanie sú uvedené v tretej kapitole týchto Podmienok Kampane.

**Odmena pre Nového klienta** – odmena vo forme vyplatenia čiastky 100 EUR brutto, ak si na základe odporúčenia Existujúcim klientom otvorí Podnikateľský účet. Konkrétny spôsob, termíny a podmienky na priznanie sú uvedené v tretej kapitole týchto Podmienok Kampane.

### **V článku 3 – ODMENA, SPÔSOB, TERMÍNY A PODMIENKY NA PRIZNANIE sa mení**

#### **I. Výška Odmeny pre Existujúceho klienta**

Výška Odmeny pre Existujúceho klienta je 200 EUR brutto za každého Nového klienta, ktorý si v Banke otvorí Podnikateľský účet na základe odporúčania Existujúceho klienta.

Maximálny počet Nových klientov odporúčaných Banke jedným Existujúcim klientom je obmedzený na 5 Nových klientov.

Maximálna výška Odmeny pre Existujúceho klienta je 1 000 EUR brutto.

#### **II. Výška Odmeny pre Nového klienta**

Výška Odmeny pre Nového Klienta je 100 EUR brutto za založenie Podnikateľského účtu na Obchodnom mieste Banky. Pri založení Podnikateľského účtu musí Nový klient uviesť IČO Existujúceho klienta, na odporúčanie ktorého si Podnikateľský účet zakladá. Pre priznanie nároku na Odmenu pre Nového klienta musí Nový klient vykonať od prvého mesiaca nasledujúceho po založení Podnikateľského účtu po dobu troch po sebe idúcich mesiacov aspoň jednu kreditnú transakciu mesačne v objeme min. 800 EUR na Podnikateľskom účte.

### **ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA:**

Tento Dodatok č. 1 je platný od 18. 7. 2024.

Reklamáciu pre zaradenie do Kampane môže Existujúci klient a Nový klient podať najneskôr do konca nasledujúceho mesiaca po ukončení Kampane.

Dodatok č. 1 k podmienkam Kampane je zverejnený na webovej stránke [www.unicreditbank.sk/obchodnepodmienky](http://www.unicreditbank.sk/obchodnepodmienky).

V Bratislave dňa 19. 7. 2024